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BESUCHEN SIE UNSERE INTERNETSEITE

Auf unserer Homepage findest du alle
unsere Häuser, Leistungen und viele
nützliche Informationen, wie z. B. den aktu-
ellen Wetterbericht, Tidekalender oder die 
aktuelle Verkehrslage. Fangmeldungen, 
Bilder und Videos findest du auf unserem 
Facebook Profil.
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Die Saison 2022
Trotz nicht immer einfacher Wetterbedingungen war die Fischerei 2022 gut. Von 
Februar bis April gab es viel Hering in den Schären und es wurde gut Dorsch gefangen. 
Von April bis Juni wurde gut Köhler, Dorsch und Pollack gefangen. Der Sommer war in 
diesem Jahr leider nicht so schön. Viele Tage mit Wind und wenige Tage mit Sonne. Von 
Juli bis Ende September wurde sehr gut mit Naturködern gefangen. Von Juli bis Ende 
August gab es viele Rotbarsche und bis Ende September wurde sehr gut Leng gefangen. 
Nur die Seehechte waren in diesem Jahr nicht so gut vertreten wie in den Jahren 
zuvor. Im September gab es dann endlich viele sonnige Tage mit schönem Wetter. Von 
Heilbuttfängen wurde uns ebenfalls regelmässig berichtet.2
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Fähre nach 
Mausund und Sula.

Tunnel �nach Frøya

Mindestmaße Hitra Turistservice
Seehecht, Rotbarsch 			   40 cm
Köhler, Schellfisch, Wittling,  Pollack	 40 cm
Dorsch				    50 cm
Heilbutt				    80 cm

Tunnel �nach 
Hitra

Ein Appel an die Vernunft
Große Teile Norwegens, speziell Hitra & Frøya, sind für seinen Fischreichtum bekannt. 
Daher kommen jährlich viele Gäste aus dem In-und Ausland um ihr Anglerglück 
zu versuchen. Wir bitten Dich mit dieser  einzigartigen Naturressource respektvoll 
umzugehen. Um den Fischreichtum zu bewahren gilt seit 01.01.2021 folgende 
Ausfuhrregel: Pro Person 18 KG Fischfilet. Um 18 KG ausführen zu dürfen, müssen 
unsere Gäste Fangzahlen für Dorsch, Köhler, Rotbarsch, Heilbutt und Steinbeisser 
beim Hausbesitzer pro Boot melden. Die Gäste, die keine Fangzahlen melden, dürfen 
keinen Fisch ausführen.Daher appellieren wir an Deine Vernunft diese Regelung, unsere 
Mindestmaße und alle anderen norwegischen Gesetze zu respektieren und einzuhalten.
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Alternative Strecken Nach ca. 70 km, kurz vor der Stadt Hamar, 

kannst du aus 2 alternativen Strecken wählen. 

Strecke 1, die schnellste Variante: Biege rechts auf die Straße 3 in 

Richtung Elverum ab. Nach 30 km biegst du vor der Stadt Elverum links auf die 

Straße 3 Richtung TRONDHEIM ab. Fahre die Straße über Koppang-Alvdal bis 

nach ULSBERG.  Hier weiter auf der E6 bis BERKÅK. 

Strecke 2, die landschaftlich schönere Variante: Folge der E6 

Richtung Trondheim über Hamar-Lillehammer-Otta-DombåsDovrefjell-Oppdal-

Ulsberg und bis BERKÅK. In Berkåk links abbiegen und weiter auf der Straße 700 

Richtung ORKANGER.  Folge immer dem Schild nach Orkanger. Ab Orkanger der 

Beschilderung HITRA auf der Straße 714 folgen. Achtung in der Mitte des Tunnels 

befindet sich ein Blitzer! Im Tunnel ist, wenn nicht anders ausgeschildert, die 

Höchstgeschwindigkeit 80 km/h.

Wie kommt man nach Hitra
Nach Verlassen der Fähre in Oslo folge den Schildern in 
Richtung TRONDHEIM / E6. Hinter Oslo passierst Du automatische 
Mautstationen. Die sind mit diesem       Symbol gekennzeichnet. 
Du musst nicht anhalten, sondern einfach durch fahren. 

Lieber Kunde
Seit 1989 betreibt Hitra Turistservice AS die Vermittlung von 

Häusern, Hütten und Angelzentren auf den Inseln Hitra und Frøya. 

Für die meisten Menschen ist der Urlaub der Höhepunkt des 

Jahres und deshalb ist es wichtig, dass Du einen unvergesslichen 

Aufenthalt hast.

Ein Angelausflug an der frischen Meeresluft und maleri-

scher Umgebung, kombiniert mit Geselligkeit der Familie/

Angelfreunden, ist Medizin, die hilft. Wir haben Unterkünfte, 

Boote und Serviceangebote, auf die sich unsere Gäste verlas-

sen können und die besten Kenntnisse darüber, welche anderen 

Freizeitmöglichkeiten es gibt. Alles sollte daher vorhanden sein, 

damit Du einen schönen Urlaub erleben kannst und Sicherheit 

hast, indem Du einen Aufenthalt bei uns buchst.

Während der Saison ist mindestens ein Mitarbeiter von Hitra 

Turistservice rund um die Uhr für Notfälle telefonisch erreich-

bar. Wir haben ebenfalls einen SMS-Service mit wichtigen 

Informationen vor und während Deines Aufenthalts. Der SMS-

Service dient auch der Sicherheit während Deines Aufenthalts. 

In unserem Büro in Sandstad bekommst Du aktuelle Wetterdaten 

und Angelberichte, Gezeitentabellen und andere nützliche 

Informationen rund um Deinen Aufenthalt. Wenn Du zusätzli-

che Extras wie Bettwäsche, Schwimmanzüge, Driftanker usw. 

bestellt hast, bekommst Du Sie ebenfalls bei Ankunft in unse-

rem Büro. Außerdem können hier Angelausrüstung, Seekarten, 

Schwimmanzüge und Angelzubehör gekauft werden. Du bist herz-

lich willkommen!

Wir haben einen neuen SMS-Dienst für unsere Kunden erstellt. Wir werden euch sowohl vor als auch während eures Aufenthaltes nützliche 

Informationen senden. Der SMS-Dienst dient auch zur Sicherheit unserer Kunden während des Aufenthaltes. In unserem Büro erhaltet ihr 

aktuelle Wetterdaten, Angeltipps, Gezeitentabelle und andere nützliche Informationen für euren Aufenthalt. 

Bestellte Extras wie Bettwäsche, Floatinganzüge, Driftanker, etc., erhaltet ihr hier ebenfalls bei der Ankunft.  Ausserdem können hier 

Angelausrüstung, Seekarten, Schwimmanzüge und Köder erworben werden.

Unser neuer SMS-Dienst und unser Büro auf Hitra
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Sicherheit  
auf dem Wasser
Verhaltensregeln beim Fahren mit Motorbooten

Leider hatten wir vor einigen Jahren bei 

Bootsunfällen 2 tote Kunden zu beklagen. 

Beide Angler verstarben an Unterkühlung

weil diese keinen Floatinganzug trugen. 

Die anderen 4 Gäste die an den Unfällen 

beteiligt waren konnten nach 4 Stunden 

im Wasser lebend vom Hubschrauber 

gerettet werden. Sie überlebten dank 

Ihrer Floatinganzüge.

Daher überlege genau ob du ohne 

Floatinganzug aufs Wasser gehst! Auch 

im Sommer – denn dann ist das Wasser 

auch selten über 10-12 Grad warm! Wenn 

du dennoch auf einen Floatinganzug 

verzichten willst, weisen wir dich 

dringend darauf hin das Schwimmwesten 

immer auf dem Boot zu tragen sind.  

Denk an deine Sicherheit und auch an die 

Verantwortung die du gegenüber deinen 

Mitanglern und Angehörigen hast. Achte 

darauf das möglichst jeder an Bord ein 

wasserdichtes/wasserdicht verpacktes 

Handy mit voll aufgeladenen Akku bei 

sich führt um im Notfall Hilfe rufen zu 

können. Floatinganzüge kannst du bei 

uns leihen, siehe Seite 6 im Katalog. 

Beachte bei längeren Ausfahrten die 

schnell wechselnden Wetterverhältnisse. 

Fordere nicht das Schicksal heraus, 

getäuscht durch große und sichere Boote, 

nur um ein paar Kilogramm mehr Fisch zu 

fangen. Viele Gäste können sich die 

starken Wetterumschwünge hier auf 

Hitra nicht vorstellen. Wir, die das ganze 

Jahr hier leben, wissen wie schnell das 

Wetter ohne Vorwarnung von blauem 

Himmel/ Windstille bis zum Sturm 

wechseln kann. Einige Gruppen haben 

in den letzten Jahren diese Erfahrung 

machen müssen und den Hafen gerade 

noch so erreichen können. Die weit im 

offenen Meer liegenden Angelstellen 

wie Ørnklakken, Kyahølen, Håen 

und Gapet dürfen nur an Bord eines 

Hochseeangelkutters, oder bei einer 

Tour mit einem unsere Guide

angefahren werden und niemals mit 

dem eigenen Boot!

Generelle Sicherheitshinweise:
•	 Immer pro Person einen Floatinganzug oder 

        mindestens eine Schwimmweste tragen!!!

•	 Immer mehrere, voll aufgeladene, wasserdichte oder 

wasserdicht verpackte Handys an Bord dabei haben. 

In diesen Handys muss unsere Notrufnummer  

eingespeichert sein. Bei ganz 

akuten Notsituationen wählst du die 112.

•	 Immer die Seekarte mit im Boot haben und diese vor 

und während der Fahrt aufmerksam lesen.

•	 Niemals im alkoholisierten Zustand mit dem Boot 

fahren.

•	 Niemals weit aufs offene Meer hinausfahren und spe-

ziell niemals mit nur einem Boot.

•	 Erkundige Dich immer über das Wetter. Beobachte 

aufmerksam während des Angelns die 

       Wetterverhältnisse. Aufziehende dunkle & 

       schwarze Wolken kündigen meistens schlechtes      	

       Wetter mit Regen und viel Wind an. 

       Bei aufziehendem Nebel sofort den Heimweg 

       antreten und nicht erst warten bis der Nebel    

       komplett um einen liegt.

•	 Nachtfischen: Das Fischen in den Nachtstunden 

ist nur in den Monaten Mai, Juni und Juli erlaubt. 

Außerhalb dieser Monate muss der Hafen vor 

Anbruch der Dunkelheit angefahren werden.

•	 Solltest Du zum ersten Mal auf Hitra bzw. in 

Norwegen mit einem Boot unterwegs sein, so teile 

dies bitte deinem Hausbesitzer mit und lasse dir das 

Boot, bzw. den Kartenplotter komplett und 

       richtig erklären. Teile offene Fragen bitte sofort 

       dem Besitzer, bzw. dem Betreuer oder uns mit.
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Guiding Touren
Seit mehreren Jahren bieten wir nun mit Erfolg Guidingtouren für 

unsere Gäste an. Unsere Guides sind selbst erfahrene Angler und 

immer über die besten Fangplätze informiert und wissen, mit welchen 

Montagen und welchem Gerät am erfolgreichsten geangelt wird. Der 

Guide kommt zu dir ans Haus und fährt zusammen mit dir und deinen 

Mitanglern und dem zur Unterkunft gehörenden Boot(en) raus. Wir 

bieten zwei verschiedene Formen von Guidings an:

10-Tage 
Termine 2023:

Donnerstag Samstag

KW 7/8 11.02.-21.02. 13.02.-23.02.

KW  8/9 21.02.-03.03. 23.02.-05.03.

KW 10/11 03.03.-13.03. 05.03.-15.03.

KW 11/12 13.03.-23.03. 15.03-25.03.

KW 12/13 16.03.-26.03.

%

10-Tage Termine: Donnerstag Samstag
KW 36/37 07.09.-17.09. 09.09.-19.09.

KW  38/39 17.09-27.09. 19.09.-29.09.

KW 39/40 27.09-07.10. 29.09.-09.10.

10=7
10 Tage Urlaub zum

Preis von 7 Tagen

Driftanker
pro Woche EURO 25,-

Bettwäsche
pro Person EURO 18,-

Handtücher 
pro Person EURO 5,-

Hochseeangelausrüstung
Rute + Rolle inkl. 300m Schnur 

pro Woche EURO 65,-

Extra-Angebote Seekarten
Orginal-Seekarten für das gesamte Gebiet Hitra/Frøya. Bei den 

Unterkünften findest Du die Nummer der benötigten Seekarte.

 

Preis pro Karte inkl. Versand nach Deutschland  EURO 48,-
Preis pro Karte bei Abholung in unserem Büro EURO 42,-

Floatinganzug
Schutz gegen Regen, Wind, 
Kälte und vor dem Ertrinken. 

pro Woche  EURO 45,-

1. Anfänger- / Einführungsguiding		
5 Stunden
EURO: 225,-

2. Guidingtouren für Fortgeschrittene		
7-8 Stunden
EURO: 275,-

GERHARD 
unser 

Mitarbeiter 
und Angelguide

Unterkünfte die an diesem Angebot teilnehmen 
erkennst Du am 10=7 Symbol!

Vorteile mit Hitra 
Turistservice
•	 Einzig einheimischer Anbieter von Angelcentern  

und Ferienhäusern mit eigenem Büro auf Hitra 

•	 24 Stunden vor Ort Bereitsc<haftsnummer 

•	 Ausführliches Infomaterial und Sicherheitsinfos 

•	 Geführte Angeltouren durch unseren erfahrenen Angelguide 

•	 Boote immer im Hauspreis inkl.  

(Ausser Angelamfi Hitra-Grefsnesvågen)
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Hitra Mehr als nur angeln!

Die Insel Hitra, am Ausgang des Trondheimfjords gelegen, ist 
unbestritten eines der besten Meeresangelreviere Europas.
Die große Artenvielfalt der Gewässer um Hitra ist aber der 
Hauptvorteil unserer Insel, denn beim Anbiss kann man nie 
wissen, welche Fischart gerade den Köder genommen hat. Die 
vielen Uferangelplätze und über 700 Binnenseen bieten bei 
schlechtem Wetter eine gute Alternative zum Bootsfischen. 
Hitra ist mit 685km² eine der größten Inseln Norwegens 
und bietet für den Naturliebhaber eine sehr abwechslung-
sreiche Landschaft mit Wäldern, Mooren, Schären und kleinen 
Fjorden. Hier kann man Pilze und Beeren nach Herzenslust 
sammeln und vielleicht dabei Rotwild beobachten. Auf den 
folgenden Seiten bieten wir Dir eine große Auswahl an sehr 
gut ausgestatteten Ferienhäusern, Ferienhütten, Rorbuer und 
Meeresangelzentren mit schönen Ferienwohnungen.
 
Hitra Bowling
Hitras moderne Bowlingbahn findest Du im Gesundheits- und 
Sportcenter in Fillan.

Schwimmhalle Hitra 
Die Halle befindet sich im Gesundheits- und Sportcenter in 
Fillan.

45 Wanderwege auf Hitra
Alle Wanderwege sind beschildet.

Besuche ein Lachszuchtanlage
Bestellen unter: www.kystmuseet.no

Hitra Golf
Straße 713 von Sandstad Richtung Forsnes folgen, nach etwa 
4 Kilometern liegt Hitras Golfplatz. Weitere Informationen im 
Internet unter www.hitragolfklubb.no
 
Sonstige Betätigungsmöglichkeiten und Ausflugsziele:
- Tagestour mit Boot nach Trondheim oder Kristiansund 
- Walfangausstellung im Hopsøbrygga
- Besuchen Sie das Küstenmuseum in Fillan
- Wildnisstouren im Wald und Pilze suchen
- Schnorcheln in den vielen kleinen Buchten

Frische Meeresfrüchte aus Hitra

Ein Paradies für Kinder 
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Haushälfte in der 2. Etage, in einem grossen 
Ferienhaus auf Forsnes, an der Spitze der Westseite 
von Hitra. Viele Gäste haben für dieses sehr 
interessante Angelgebiet bei uns angefragt. Hier 
findet man die Trondheimsleia auf der linken Seite 
und den Ramsøyfjord auf der rechten Seite. Dort wo 
beide Gebiete aufeinandertreffen, gibt es viele sehr 
gute Angelplätze. Im unteren Teil des Hauses hat 
der Vermieter seine eigene Ferienwohnung, die er an 
einigen Wochenenden während der Saison verwendet. 
Die Haushälfte verfügt über ein grosses Wohnzimmer 
mit zwei Sitzeinheiten und Esstisch. Voll eingerichtete 
Küche, Dusche/WC + Extra WC und 4 Schlafzimmer 
mit insgesamt 6 Betten. 

Am Wasser liegt ein 19 Fuß Boot mit 50-PS-Motor, 
Kartenplotter und Echolot zur freien Verfügung. 
Überdachter Filetierplatz mit fliessend Wasser. 
Endreinigung, Rettungswesten und Strom sind 

inklusive. Einkaufen: 18 km. Parken direkt am Haus.

203: Forsnes  6.Pers 140m2

% S
Haus + Boot € 1.587/Woche

37 S
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Ländlich gelegenes Haus mit Seele am See 

Laugen in Kvenvær. Hier hast du gute Bade- und 

Angelmöglichkeiten im Süsswasser direkt vor der 

Haustüre. Schönes Haus mit gutem Standard und 

grossem Aussenbereich. Das Haus ist für Angler genauso 

perfekt geeignet wie für Familie mit Kindern. Dies ist ein 

Ort, an dem aufwachen und Deinen Morgenkaffee auf 

der Terrasse mit herrlichem Blick auf den See genießen 

kannst. Geräumiges Ferienhaus, das sich über 2 Etagen 

erstreckt und wie folgt ausgestattet ist: Erdgeschoss 

mit grossem, gemütlich eingerichtetem Wohnzimmer, 

Küche, Bad mit Dusche /WC. In der 2. Etage befinden 

sich 3 Schlafzimmer, 2 mit 2 Einzelbetten und 1 mit 

Doppelbett; Bad mit Dusche/ WC. Das Haus liegt ca. 

3 km von Zentrum in Kvenær entfernt. Dort findest du 

ein Lebensmittelgeschäft, ein Restaurant und den 

Bootsplatz.Es besteht die Möglichkeit Paddelboards und 

Boote am See Laugen zu mieten. Parken direkt am Haus.

Ein 21 ft Aluboot mit 60 PS Motor, Kartenplotter und 

Echolot inkl. Der Bootssteg befindet sich im Hafen von 

Kvenvær beim Haus (3 km). Der Filetierplatz befindet 

sich am Haus.

210 Laugen 4 Pers. 60 m2

3741 % S
Haus + Boot € 1.667/Woche

S

Ferienhaus direkt am Wasser in Kvenvær. 
Fantastische Lage mit Blick auf den Hafen 
in Kvenvær und kurzen Wegen zu den sehr 
guten Angelplätzen. Wohnzimmer, Essbereich, 
kompl. Eingerichtete Küche, Dusche/
WC, Waschmaschine + separates WC und 
3 Schlafzimmer. Am Bootssteg direkt vor 
dem Haus liegt ein 21ft Alu-Boot mit 115 PS 
Aussenborder, Kartenplotter und Echolot. 
Filetierplatz und Terrasse mit Gartenmöbeln 
und Grill. Endreinigung, Schwimmwesten und 
Strom sind im Preis inkl. Einkaufen: 50m. 

Parken nur auf der ausgewiesenen Parkfläche

205: Kvenvær 4-5 Pers. 80 m2

3741 % S
Haus + Boot   01.01-22.04+19.08-31.12 € 1.667/Woche   22.04-19.08 € 1.889/Woche

S
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Gemütliches Wohnzimmer, komplett ausgestattete Küche, Dusche/
WC und 3 Schlafzimmer je mit 2 Einzelbetten. Kamin, Geschirrspüler, 
Microwelle und Tiefkühltruhe.  Boote inkl., 
siehe Preisliste.

Gemütliches Wohnzimmer, komplett ausgestattete Küche, Dusche/WC 
und 2 Schlafzimmer, 1 mit Etagenbett + Einzelbett und 1 mit 
2 Einzelbetten. Geschirrspüler, Microwelle und Tiefkühltruhe. Boote inkl., 
siehe Preisliste.

Großes komfortables Haus über 2 Etagen. Wohnzimmer, kompl. Küche, 
2 x Dusche/WC und 4 Schlafzimmer je mit 2 Einzelbetten. Geschirrspüler, 
Microwelle, Tiefkühltruhe, Gartenmöbel und Grill. Boote inkl., siehe 
Preisliste.

Sehr großes Haus mit 2 Wohnzimmern, komplett ausgestattete Küche, 
2 x  Dusche/ WC und 6 Schlafzimmer (5 mit 2 Einzelbetten und 
1 mit Einzelbett). Geschirrspüler, Microwelle, Tiefkühltruhe. Gartenmöbel 
und Grill. Boote inkl., siehe Preisliste.Preise, siehe Seite 21

Früher bekannt als Steinsjö Kvenvaer. Eingebettet in eine wunderschöne 
Schärenlandschaft mit hunderten von Inseln, liegt  das Fischerdörfchen 
Kvenvær. Die sehr ruhige Lage und die kurze Anfahrt zum offenen Meer 
machen diese Gegend zu einem bevorzugten Revier für den Angler und 
seine Familie. Der breite Schärengürtel bietet auch bei schlechtem Wetter 
guten Schutz. In Kvenvær gibt es ein Lebensmittelgeschäft, eine Tankstelle 
und ein Restaurant. Unsere Anlage Angelamfi Hitra verfügt über Häuser 

und Wohnungen. Boote mit 22 bis 24 Fuß mit 75 bis 100 PS Motoren mit 
Echolot und Kartenplotter. Die Unterkünfte liegen alle direkt oder nur 
unweit vom Wasser entfernt. Gemeinsamer Bootsteg, Filetierraum und 
Trockenraum. Tiefkühltruhe. Tolles Grillhaus + Sauna direkt am Wasser. Eigene 
Dieseltankstelle. Endreinigung, Rettungswesten und Strom im Preis inklusive. 
Kaufmann 300 Meter entfernt. Parken am Haus.

Angelamfi Hitra Kvenvær

Zeichenerklärung, Siehe Seite 2

206A   6 Pers. 125m2

206B   4-5 Pers. 95m2 206D   8 Pers. 150m2

206C   11 Pers. 200m2

41 37

F

207

209

206

Preise, siehe Seite 13

Preise, siehe Seite 13

Preise, siehe Seite 13

206
M

O

207

Preise, siehe Seite 13

S

SS
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Sehr schöne und große Wohnung in typisch norwegischem Stil mit 
tollem Seeblick auf 1 1/2 Etagen. Sehr großer Wohnraum mit integrierter, 
komplett eingerichteter Küche, 2 x Dusche/WC. 5 Schlafzimmer, 3 mit 
2 Einzelbetten und 2 mit 1 Einzelbett. Spülmaschine, Microwelle, 
Tiefkühltruhe. Boote inkl., siehe Preisliste.

206L  8 Pers. 150m2

Schöne Wohnung direkt am Wasser, 3 Schlafzimmer, 2 mit jeweils 
2 Einzelbetten, 1 mit Etagenbett, Dusche/WC, Küchenzeile mit Microwelle, 
und Geschirrspüler. Tiefkühltruhe. Gartenmöbel und Grill. Boote inkl., siehe 
Preisliste.

206G   6 Pers. 65m2

Gemütliche Wohnungen direkt am Wasser, 2 Schlafzimmer mit jeweils 
2 Einzelbetten, Dusche/WC, Küchenzeile mit Microwelle, Geschirrspüler und 
Tiefkühltruhe. Boote inkl., siehe Preisliste.

206 H+I   4 Pers. 45m2

Sehr individuelles Haus auf drei Etagen mit vielen Antiquitäten ausgestattet, 
direkt am Wasser gelegen. Großes Wohnzimmer mit Kamin und integrier-
ter, komplett eingerichteter Küche. 3 Schlafzimmer, 1 x 3 Einzelbetten, 1 x 
Doppelbett und 1 x 4 Einzelbetten, Dusche/WC, sep. WC. Kleine Veranda. 
Untergeschoss: Wohnzimmer mit direktem Zugang zum Wasser, kompl. 
eingerichtete Küchenzeile, Schlafzimmer mit 2 Einzelbetten. Dusche/WC. 
Tiefkühltruhe, Geschirrspüler und Microwelle. Boote inkl., siehe Preisliste.

206E   9 Pers. 150m2

Wunderschöne Wohnung in typisch norwegischem Stil mit tollem Seeblick 
auf 1 1/2 Etagen. Großer Wohnraum mit integrierter, komplett 
eingerichteter Küche, Dusche/WC. 4 Schlafzimmer, 2 mit 2 Einzelbetten 
und 2 mit 1 Einzelbett. Spülmaschine, Microwelle, Tiefkühltruhe. Boote 
inkl., siehe Preisliste.

206K   6 Pers. 100m2F

206

206

Preise, siehe Seite 13 F Preise, siehe Seite 13

F Preise, siehe Seite 13

F Preise, siehe Seite 13

F Preise, siehe Seite 13

11



206 M - O

Angelamfi Hitra Kvenvær

Zeichenerklärung, Siehe Seite 241 37

Schöne Wohnungen direkt am Wasser. Wohnzimmer mit SAT-TV, komplett 
ausgestattete Küchenzeile mit Mikrowelle, Geschirrspülmaschine und 
Gefriertruhe. Dusche/ WC. Auf der zweiten Etage befinden sich 4 Schlafzimmer 
mit jeweils 2 Einzelbetten. Dusche/WC. Boote inkl., siehe Preisliste.

Schöne Wohnungen direkt am Wasser. Wohnzimmer mit SAT-TV, 
komplett ausgestattete Küchenzeile mit Mikrowelle, 
Geschirrspülmaschine. Gefriertruhe. Dusche/ WC. 
3 Schlafzimmer, jeweils mit 2 Einzelbetten. Boote inkl., siehe Preisliste.

Schöne Einzelhäuser nur 100 Meter vom Wasser entfernt. Tolle Lage mit 
herrlichem Blick aufs Meer. Perfekt für Gäste die gerne etwas für sich seien 
möchten aber alle Einrichtungen der Hauptanlage wie Filetierhaus und 
Sauna nutzen möchten. Im Erdgeschoß befindet sich ein Wohnzimmer 
mit SAT-TV, komplett ausgestattete Küchenzeile mit Mikrowelle, 
Geschirrspülmaschine und Gefriertruhe. Badezimmer mit Dusche/WC. Auf 
der zweiten Etage befinden sich 4 Schlafzimmer mit jeweils 2 Einzelbetten. 
Badezimmer mit Dusche/WC. Gartenmöbel und ein Grill stehen zur freien 
Verfügung. Boote inkl., siehe Preisliste.

207 A-D   8 Pers. 115m2

207 E-G   6 Pers. 95m²

206 M-O   8 Pers. 130m2

M Preise, siehe Seite 13

Preise, siehe Seite 13

Preise, siehe Seite 13

Grosses Einzelhaus , ca. 150 Mtr.   vom Meer entfernt, in Kvenvær gele-
gen. Dieses Haus gehört  zum Angelamfi Hitra und die Gäste können alle 
Serviceleistungen, wie z.B. Bootssteg, Waschmaschine, Trockner, Sauna 
und Filetierraum nutzen.  Das Haus hat 2 Etagen. Wohnzimmer, Essecke, 
kompl. eingerichtete Küche, 2 Dusche/WC und 4 Schlafzimmer. 3 mit 2 
Einzelbetten und eins mit Einzelbett. Terasse mit Gartenmöbeln und Grill.  
SAT-TV, Geschirrspüler, Mikrowelle und Tiefkühltruhe. Endreinigung, Strom 
und Rettungswesten inklusive. Einkaufen 300 Meter und Parken  direkt beim 
Haus. Boote inkl., siehe Preisliste.

209  7 Pers. 200m2 Preise, siehe Seite 13

INTERNET
Aufgrund schlechter Netzdeckung gibt es bei den Häusern keine 
oder nur eine schlechte Internetverbindung.

WICHTIG!

M

Wohnzimmer 207A

Haus 209

Häuser und Boote 207

Haus 206E
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Extra-Boote: 
24 Fuß Aluboote mit 100 PS Dieselmotor     EURO 1 353,- pro Woche.
22 Fuß Aluboote mit 100 PS Benzinmotor	 EURO 1 058,- pro Woche.
22 Fuß Aluboote mit 75 PS Benzinmotor	 EURO 905,- pro Woche.

24 Ft Boot 
100 PS Diesel

22 Ft Boot 
100 PS Benzin

22 Ft Boot 
75 PS Benzin

24 Ft Boot 
100 PS Diesel

22 Ft Boot 
100 PS Benzin

22 Ft Boot 
75 PS Benzin

Saison A C A C A C B B B

Haus 206 A 2 058 2 347 1 889 2 158 1 847 2 105 2 942 2 695 2 632

Haus 206 B 2 021 2 305 1 842 2 111 1 805 2 058 2 879 2 632 2 574

Haus 206 C 2 489 2 842 2 311 2 647 2 274 2 595 3 663 3 305 3 247

Haus 206 D 2 358 2 695 2 189 2 495 2 137 2 447 3 368 3 126 3 063

Haus 206 E 2 653 3 026 2 479 2 832 2 437 2 779 3 789 3 537 3 484

Haus 206 G 2 063 2 358 1 889 2 158 1 842 2 105 2 942 2 695 2 632

Haus 206 H+I 1 889 2 153 1 716 1 953 1 668 1 911 2 689 2 447 2 384

Haus 206 K 2 179 2 500 2 016 2 305 1 979 2 258 3 126 2 879 2 821

Haus 206 L 2 358 2 695 2 189 2 495 2 137 2 447 3 368 3 126 3 063

Haus 206 M-O 2 358 2 695 2 189 2 495 2 137 2 447 3 368 3 126 3 063

Haus 207 A-D 2 358 2695 2 189 2 495 2 137 2 447 3 368 3126 3 063

Haus 207 E-G 2 021 2 305 1 847 2 111 1 805 2 105 2 879 2 632 2 574

Haus 209 2 063 2 358 1 842 2 158 1 847 2 058 2 942 2 695 2 632

Preisliste

24 Ft Boot mit 100 PS Diesel

22 Ft Boot mit 100 PS Benzin 22Ft Jeep mit 75 PS Benzin

Kaution: Bei Ankunft muss für jedes Boot eine 
Kaution von EURO 500,- hinterlegt 
werden. Nähere Informationen finden Sie in unseren 
Reisebedingungen auf Seite 30. 

Bootschäden 
Eigenanteil für alle Boote NOK 15 000,-

Saison A = 01.01-28.04.2023             
Saison B = 28.04-19.08.2023                 
Saison C = 19.08-31.12.2023       
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Angelamfi Hitra Grefsnesvågen

41 37

2 3 4 5

15-21

App. 8, 2 Pers., 43 m2

Wohnzimmer, Küche mit Essbereich, 1 Schlafzimmer mit 2 
Einzelbetten und Dusche/WC. Terasse mit Meerblick. 

App. 9, 4 Pers., 95 m2

Wohnzimmer, Küche mit Essbereich, 2 Schlafzimmer mit 
je 2 Einzelbetten und Dusche/WC. Terasse mit Meerblick. 

App. 10-14, 8 Pers., 149 m2

Grosses Haus auf 3 Etagen mit komfortablen Standard. Gemütlich 
eingerichtetes Wohnzimmer, Küche und 4 Schlafzimmer. 2 mit 2 
Einzelbetten, ein mit Einzelbett + Etagenbett, alle mit eigenem Bad 
mit Dusche/WC. Ein Schlafzimmer mit Einzelbett und eigenem 
WC/Waschbecken.Kamin, Sauna. 
Überdachte Terassen mit Meeresblick. 

App. 15-21, 6 Pers., 136 m2

Grosses Haus auf 2 Etagen mit sehr schöner Aussicht auf den 
Hafen. Wohnzimmer, Küche, 3 Schlafzimmer mit jeweils 2 

Einzelbetten. 2 x Dusche/WC. Balkon mit Meerblick. Kamin.

Diese Anlage verfügt über insgesamt 
21 schöne und gut ausgestattete Häuser 
und Wohnungen. In der Hafenanlage, die 
sich direkt vor der Anlage befindet, findest 
Du über 35 einsatzbereite Boote. Die Boote 
und Bootsmotoren gibt es in verschiedenen 
Längen und Motorgrössen und Sie kön-
nen je nach den eigenen Bedürfnissen und 
Fähigkeiten gewählt werden. Die Anlage liegt 
in einer windgeschützten Bucht, eingebettet 
in einer wunderschönen Schärenlandschaft, 
am sehr fischreichen Frøyfjord. Angelamfi 
Hitra Grefsnesvågen ist der perfekte 
Ausgangspunkt für ein unvergessliches 
Angelerlebnis. Die Anlage eignet sich auch 
perfekt für Freundes- und Firmengruppen. 
Ebenfalls findest Du auf der Anlage eine 
Sauna und Jacuzzi.

Zeichenerklärung, Siehe Seite 2

Sauna und Jacuzzi

Freie Wechseltage!
App. 2, 4 Pers., 80 m2

Wohnzimmer, Küche mit Essbereich, 2 Schlafzimmer mit je 2 
Einzelbetten und Dusche/WC. Terasse mit Meerblick. 

App. 3, 8 pers., 149 m2

Wohnzimmer, Küche mit Essbereich, 4 Schlafzimmer mit je 2 

Einzelbetten und 2 Dusche/WC. Terasse mit Meerblick.

App. 4, 6 Pers., 125 m2

Wohnzimmer, Küche mit Essbereich, 3 Schlafzimmer mit jeweils 2 
Einzelbetten. Grosses Badezimmer mit Dusch und WC. 	
Terasse mit Meerblick. 

App. 5 – 6, 2 Pers., 43 m2

Wohnzimmer, Küche mit Essbereich, 1 Schlafzimmer mit Etagenbett 
in App 5 / 2 Einzelbetten in App 6. Dusche/WC. Terasse mit 
Meerblick.

    
Exklusiv Boot 01.01 - 28.04 28.04 - 19.08 19.08 - 31.12

Minimum 2 Tage Woche Tag Woche Tag Woche Tag

App 2 1 053 247 1 511 247 1 205 247

App 3 1 695 337 2 411 337 1 932 337

App 4 1 368 305 1 953 305 1 568 305

App. 5 - 6 684 168 979 168 789 168

App. 8 684 168 979 168 789 168

App. 9 1 053 247 1 511 247 1 205 247

App. 10-14 1 695 337 2 411 337 1 932 337

App. 15-21 1 368 305 1 953 305 1 568 305

Hauspreise
Freie Wechseltage!
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6 8
9

10-14

App. 10-14, 8 Pers., 149 m2

Grosses Haus auf 3 Etagen mit komfortablen Standard. Gemütlich 
eingerichtetes Wohnzimmer, Küche und 4 Schlafzimmer. 2 mit 2 
Einzelbetten, ein mit Einzelbett + Etagenbett, alle mit eigenem Bad 
mit Dusche/WC. Ein Schlafzimmer mit Einzelbett und eigenem 
WC/Waschbecken.Kamin, Sauna. 
Überdachte Terassen mit Meeresblick. 

App. 15-21, 6 Pers., 136 m2

Grosses Haus auf 2 Etagen mit sehr schöner Aussicht auf den 
Hafen. Wohnzimmer, Küche, 3 Schlafzimmer mit jeweils 2 

Einzelbetten. 2 x Dusche/WC. Balkon mit Meerblick. Kamin.

22 Ft Arvor mit 115 PS Diesel, 
EURO 1189/Woche - 361/Tag

22 Ft Kaasböll mit 90 PS Benzin,  
EURO 1058/Woche - 322/Tag	

22Ft Jeep mit 75 PS Benzin, 
EURO 905/Woche - 267/Tag

20 Ft Arvor mit 85 PS Diesel, 
EURO 1058/Woche - 322/Tag	

24 Ft Kaasböll m 100 PS Diesel, 
EURO 1353/Woche - 406/Tag

17 Ft Jeep mit 40 PS Benzin, 
EURO 595/Woche - 189/Tag

23 Ft Arvor mit 150 PS Diesel, 
EURO 1389/Woche - 417/Tag

22 Ft Kaasböll mit 100 PS Benzin,
EURO 1058/Woche - 322/Tag

Bootspreise

Kaution: Bei Ankunft muss für jedes Boot eine 
Kaution von EURO 500,- hinterlegt werden. 
Nähere Informationen finden Sie in unseren 
Reisebedingungen auf Seite 30. 

Bootschäden 
Eigenanteil Versicherung für alle Boote NOK 15 000,-

20Ft Quicksilver mit 115 PS Benzin, 
EURO 1058/Woche - 322/Tag

19Ft Uttern mit 75 PS Benzin, 
EURO 674/Woche - 233/Tag

15



41

Gemütlich eingerichtete Wohnung auf 2 Etagen in 
einem Lagerhaus auf Dolmøy. Das Gebäude wird als 
Lagerraum und für Reparaturen/Service der Boote 
des Vermieters genutzt. Es ist kein gewöhnliches 
Werkstattgebäude mit Lärm. Die Wohnung 
besteht aus Wohnzimmer, voll ausgestattetem 
Küchenbereich, Dusche/WC und 3 Schlafzimmer mit 
jeweils 2 Einzelbetten. Ca. 150 m bis zum Bootssteg, 
an dem ein 22 Ft Kabinboot mit 80 PS Motor, 
Kartenplotter und Echolot zur freien Verfügung 
liegt. Kleines Bootshaus mit Filetierplatz und 
fliessend Wasser. Tiefkühltruhe, Waschmaschine, 
Geschirrspüler, Mikrowelle.
Endreinigung, Rettungswesten, und Strom inkl.  
Kaufmann: 1,5 km. Parken direkt am Haus.

Extra Boote (müssen vorab bestellt werden)
Alle Boote mit Kartenplotter/Echolot.  
23 Ft Kabinboot mit 100 PS Motor. 
EURO 780 pro Woche. 

23 Ft Kabinboot mit 80 PS Motor. 
EURO 725 pro Woche. 

19 Ft Aluboot Boot mit 50 PS Motor  
EURO 610 pro Woche. 

212C: Dolmøy 6 Pers. 120m2

41

Haus + Boot € 1.905/Woche

%

%41

Komfortabel eingerichtetes Ferienhaus in sehr guter 
Lage auf Dolmøy,  Hitras »Außenseite«. Einzellage mit 
großem Außenareal. Nur 50 m zum Wasser. Eigener 
Bootssteg mit Filetierhaus mit fließend Wasser und 
20 Fuß Boot mit 80 PS Motor (4-Takt), Kartenplotter 
und Echolot. Gemütliches Wohnzimmer mit eigener 
Essecke. Komplett ausgestattete Küche. Terrasse mit 
Gartenmöbeln und Grill. Dusche/ WC,  4 Schlafräume, 
1 mit 2 Einzelbetten, 1 mit Doppelbett und 2 mit 
je einem Einzelbett. Geschirrspüler, Tiefkühltruhe, 
Waschmaschine und Microwelle. Endreinigung, 
Rettungswesten, Bettwäsche und Strom inklusive. 
Kaufmann: 1,5 km.  Parken direkt am Haus.  

Extra Boote (müssen vorab bestellt werden)
Alle Boote mit Kartenplotter/Echolot.  
23 Ft Kabinboot mit 100 PS Motor. 
EURO 780 pro Woche. 

23 Ft Kabinboot mit 80 PS Motor. 
EURO 725 pro Woche. 

19 Ft Aluboot Boot mit 50 PS Motor  
EURO 610 pro Woche.
 

Haus + Boot € 1.667/Woche

S

O

Filetierplatz Haus 212A

212A: Dolmøy 5-6  Pers. 110m2
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Großes, komfortabel eingerichtetes Ferienhaus 
auf Dolmøy. Ca. 200 m. vom Wasser entfernt. 
Komplett eingerichtete Küche mit Herd, 
Backofen, Microwelle und Spülmaschine. Großes 
Wohnzimmer mit offenem Kamin. 7 Schlafzimmer 
mit insgesamt 10 Einzelbetten. Waschmaschine. 
Zwei Badezimmer mit Dusche/WC und ein sepa-
rates WC. Schöner Garten mit Gartenmöbeln 
und Grill. Filetierplatz mit Wasser und große 
Tiefkühltruhe.  
Wärmepumpe. Doppelgarage. Eigener Bootssteg. 
2 x 19 Fuß Aluboote, Kartenplotter/ Echolot und 
50 PS Außenborder. 
Endreinigung,  Rettungswesten, Strom inklusive. 
Einkaufen: 4 km. Parken am Haus.

Extra 19 Fuß Aluboot
mit 50 PS Außenborder mit Kartenplotter/ 
Echolot. EURO 590 pro/Woche.

215: Dolmøy 7-10  Pers. 194m2

41 %

Haus + 2 Boote € 2.655/Woche

O

Dolmøy und Frøyfjorden
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Stadsvik Brygger
41

C
B

A
220

219219

216-
218

%

AB

O

Eine unserer beliebtesten Ferienanlagen mit 8 gut 
ausgestatteten Ferienwohnungen. Die Anlage 
verfügt über  2 Filetierräume. Raum mit 2 
Waschmaschinen zur freien Benutzung. 

Du kannst in nur wenigen Bootsminuten die besten 
Fangplätze erreichen. Die windgeschützte Lage 
ermöglicht auch bei schlechterem Wetter in den 
Frühjahrs- und Herbstmonaten eine gute Fischerei, 
wie z.B. im Vettastraumen, der nur 2 Bootsminuten 
von der Anlage entfernt liegt. Alle Boote (17,5 Fuß 
mit 40 PS Motoren) sind mit einem Kartenplotter/ 
Echolot ausgestattet. 

Endreinigung, Strom und Schwimmwesten 
inklusive. Parken direkt am Haus. Einkaufen 3 km.

18



Separate Speicherwohnung auf 2 Etagen. Großes Wohnzimmer mit eige-
ner Essecke, komplett ausgestattete Küchenecke, Dusche/WC im EG + 1 
extra WC im OG. 4 Schlafräume, alle mit 2 Einzelbetten. Geschirrspüler, 
Microwelle. 2 Aluboote inkl.

Wohnzimmer, komplett ausgestattete Küchenecke, Dusche/WC, 1 
Schlafzimmer mit 3 Betten (1 Einzelbett + 1 Etagenbett). Geschirrspüler, 
Microwelle. Aluboot inkl.

Wohnung auf 2 Etagen. Wohnzimmer, kompl. ausgestattete Küchenecke, 
Dusche/WC. 3 Schlafzimmer mit jeweils 2 Betten. Geschirrspüler, 
Microwelle. Aluboot inkl.

3 Häuser auf 2 Etagen direkt am Wasser.  Wohnzimmer mit direktem 
Ausgang zur Terrasse.  Wohnzimmer mit integrierter voll ausgerüsteter 
Küche, Dusche/ WC im EG. 3 Schlafzimmer, 2 mit jeweils 2 Einzelbetten, 
1 mit Einzelbett, offenes Loftzimmer mit Einzelbett und separates WC. 
Mikrowelle und Geschirrspüler. Jedes Haus verfügt über einen eigenen 
Filetierraum und eine Tiefkühltruhe. Alu-Boot inkl.

Speicherwohnung am Wasser. Großes Wohnzimmer, komplett aus-
gestattete Küchenecke. Dusche/WC und separates WC. 3 Schlafzimmer; 
alle mit 2 Einzelbetten. Geschirrspüler, Microwelle. 2 Aluboote inkl.

216 2-3 Pers. 47m2

217-218 6 Pers. 65m2

219A 8 Pers. 95m2

220A-C 6 Pers. 85m2

219B 6 Pers. 70m2

Haus + Boot € 1.165/Woche

Haus + Boot € 1.334/Woche

Haus + 2 Boote € 1.962/Woche

Haus + Boot € 1.502/Woche

Haus + 2 Boote € 1.710/Woche

%

Extra-Boote

17 Fuß Aluboot
40 PS, Echolot /Kartenplotter
NOK  4.000 pro Woche. (Bitte vorbestellen)

Bootskaution
Bei Ankunft muss für jedes Boot eine Kaution 
von EURO 400,- in Bar hinterlegt werden.

24.03 - 03.04.23		  28.08 - 07.09.23
03.04 - 13.04.23		  08.09 - 18.09.23
										        18.09 - 28.09.23
										        29.09 - 09.10.23
		
										      

10=7 Termine
Renovierter und erweiterter Filetierraum
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Der Kjerringvåg Kai liegt direkt am Wasser auf der Außenseite von 
Hitra und ist ein sehr guter Ausgangspunkt  zu den hervorragenden 
Angelplätzen im Frøyfjorden und der Nord-Ost Seite von Hitra. Zu den 
Häusern 224 + 225 gehören die bei unseren Gästen sehr beliebten 23 Fuß 
Kabinenboote mit 100PS Außenborder, Kartenplotter und Echolot. 
Die Wohnung 225 wurden zusammen mit dem örtlichen Supermarkt 

gebaut. Haus 224 liegt direkt am Kai zwischen dem Supermarkt und einer 
Fabrik.  Aus diesem Grund besteht die Möglichkeit, dass es  Aktivitäten 
rund um die Häuser gibt. Zu den Unterkünften gehört ein gut ausgestat-
ter Filetierplatz, den Du jederzeit nutzen kannst.
Extra Boote für 225 und 224 müssen vorab bestellt werden.
Alle Boote mit Kartenplotter/Echolot.  

Kjerringvåg Kai
Zeichenerklärung, Siehe Seite 2

Haus + 2 Boote € 2.698/Woche

41 %

224  Dolmøy   8 Pers. 140 m2

41 %

Haus liegt direkt am alten Fähranleger in 
Kjerringvåg / Dolmøy neben einer 
Fabrik. 5 Schlafzimmer mit insgesamt 8 Betten. 2 
Badezimmer mit Dusche/WC. 

Wohnzimmer mit Blick auf’s Meer. Integrierte 
Küche mit Herd, Backofen, Spülmaschine und 
Microwelle. Tiefkühltruhe, Waschmaschine. 
Gartenmöbel und Grill. Filetierhaus mit 
fl.Wasser. 2 x 23 Fuß Kabinenboote mit 100 PS 
Aussenborder, Kartenplotter und Echolot. 
Endreinigung, Rettungswesten  und Strom  inkl. 
Parkplatz direkt am Haus. Einkaufen: 20 Meter.

Extra Boote
23 Ft Kabinboot mit 100 PS Motor. 
EURO 780 pro Woche. 
23 Ft Kabinboot mit 80 PS Motor. 
EURO 725 pro Woche. 
19 Ft Aluboot mit 50 PS Motor  
EURO 610 pro Woche.

Boot Haus 224 + 225

S

225

224
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Schöne, eingerichtete Wohnung im 1. Stock 
in einer Doppelhaushälfte, nur 50 Meter vom 
Wasser entfernt. Im Erdgeschoss befindet sich der 
Supermarkt von Kjerringvåg. 
Gemütlich eingerichtetes Wohnzimmer, Terrasse 
mit Gartenmöbeln und Grill direkt vorm Haus. 
Komplett ausgestattete Küchenzeile mit 
eigener Sitzecke, 2 Badezimmer mit 
Dusche/WC, 3 Schlafzimmer mit je 2 EzB.
Geschirrschpüler, Mikrowelle und Gefriertruhe. 23 
Fuß Kabinenboot mit 100 PS Motor, Kartenplotter 
& Echolot zur freien Verfügung.
Endreinigung, Rettungswesten  und Strom  inkl. 
Parkplatz direkt am Haus. Einkaufen: 20 Meter.

Extra Boote
23 Ft Kabinboot mit 100 PS Motor. 
EURO 780 pro Woche. 
23 Ft Kabinboot mit 80 PS Motor. 
EURO 725 pro Woche. 
19 Ft Aluboot mit 50 PS Motor  
EURO 610 pro Woche.

225:  Dolmøy   6 Pers. 80 m2 Haus + Boot € 1.905/Woche

%

O

S41
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S

Älteres Ferienhaus in großartiger Lage auf der 
südwestlichen Seite von Fjellveröya. Das Haus 
liegt ca. 300m entfernt von Haus 240 und hat den 
gleichen Vermieter Geir. Gemütlich und elegant 
eingerichtet, aber durch die niedrige Deckenhöhe 
nicht für Personen um die 2 Meter geeignet. 
Wohnzimmer, Küche mit Spülmaschine, Dusche/
WC und separaten WC in der Waschküche. 4 
Schlafzimmer. Am Wasser befindet sich ein 
Bootshaus mit Filetierraum. Am Bootssteg, ca. 
100m Meter vom Haus entfernt, liegen 2  Aluboote 
mit 19 ft und 50 PS Außenborder, Kartenplotter 
und Echolot zur freien Benutzung. Endreinigung, 
Schwimmwesten und Strom sind im Preis inkl. 
Einkaufen: 3km. Parken direkt beim Haus. 

Extra 19 Fuß Aluboot mit 50 PS Motor und 
Kartenplotter/Echolot. EURO 590 pro/Woche.

Haus +2 Boote € 2.143/Woche239: Akset  8 Pers. 160m2

38 % S

Das Haus liegt direkt am Wasser auf Fjellveröya. 
Der Hausbesitzer Geir kümmert sich sehr gut um 
seine Gäste, was die hohe Anzahl der Stammgäste 
belegt. Wohnfläche von 95qm mit Platz für bis zu 8 
Personen. Wohnraum mit komplett eingerichteter 
Küchenzeile u.a. mit Mikrowelle, Geschirrspüler und 
Tiefkühltruhe. 1 Schlafzimmer mit 2 Einzelbetten, 
Dusche/WC im EG. Auf der 
1. Etage befinden sich 3 Schlafzimmer mit je 2 
Einzelbetten. Extra WC. Waschmaschine. Zum Haus 
gehört ein 19ft Aluboot mit 50PS Außenborder, 
Kartenplotter und Echolot das am Bootssteg mit 
Bootshaus mit Filiterraum direkt vorm Haus liegt. 
Endreinigung, Schwimmwesten und Strom sind im 
Preis inkl. Einkaufen: 3km. Parken direkt beim Haus.
 
Extra 19 Fuß Aluboot mit 50 PS Motor und 
Kartenplotter/Echolot. EURO 590 pro/Woche.

Haus + Boot € 1.778/Woche240: Akset  8 Pers. 110m2

38 % S

Bootschäden: Eigenanteil für alle Boote 
NOK 15 000,-

Bootschäden: Eigenanteil für alle Boote 
NOK 15 000,-
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Zwischenübernachtung
Viele unserer Gäste kommen am Anreisetag sehr früh in unser 
Büro um die Wohnung / Haus zu beziehen. Die Ferienobjekte 
sind am Anreisetag aber erst ab 14:00 Uhr verfügbar. Daher emp-
fehlen wir bei Anreise, über Schweden oder mit einer Fähre die 
erst Abends in Norwegen ankommt, auf den Weg nach Hitra eine 
Zwischenübernachtung einzulegen.

E6 : OPPDAL – bis Hitra: ca. 185 Kilometer 
Vekve Hyttetun, www.vekvehyttetun.no
Tel: (+47) 91 38 77 43
		
E6 :TRETTEN BEI LILLEHAMMER  
- bis Hitra: ca. 430 Kilometer
Mageli Camping,  www.magelicamping.no
Tel: (+47) 61 27 63 22 

RV 3: TYNSET – bis Hitra: ca. 215 Kilometer
Tynset Rom & Camping, www.tynsetcamping.no
Tel: (+47) 62 48 03 11		

RV 3: ELVERUM – bis Hitra: ca. 410 Kilometer
Elverum Camping,  www.elverumcamping.no
Tel: (+47) 62 41 67 16

Die norwegische Regierung hat zum 01.05.2010 ein Gesetz 
zum fahren mit Sportbooten erlassen. Seit 01.05.2010 benö-
tigen alle Personen die ein Boot mit einer Motorisierung 
über 25 PS und / oder grösser als 8 Meter steuern einen 
Bootsführerschein. Dies gilt aber nur für Personen die nach 
dem 01.01.1980 geboren sind! Wir empfehlen aber jedem der 
nach Norwegen kommt und hier ein Boot steuern  
möchte den deutschen Sportbootführerschein See zu machen. 
Die Grundlagen dieses Scheins erhöhen deine Sicherheit und 
die deiner Mitfahrer auf See.

Bootsführerscheinpflicht
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Beide Ferienhäuser mit jeweils 2 Ferienwohnungen 
mit toller Lage direkt am Wasser in Måsøvalen auf der 
Aussenseite Frøyas gelegen Fantastische 
Angelmöglichkeiten rund um die Inseln Hummlingsvær 
und Kya. Sehr gute Angelmöglchkeiten in dem 
geschützten Meeresarm direkt vor der Haustüre. 

Direkt am Wasser befindet sich ein 
Gemeinschaftsbootshaus mit Filetierplatz und der 
Bootssteg. Ole Kristian, der Hausbesitzer wohnt in 
ihrer Nähe und ist sehr hilfsbereit.

Extra 24 ft Boot 
mit 150 PS Außenborder, Kartenplotter,  
Echolot zu mieten ( € 700 pro Woche).

Extraboot 

100 A + B

102
100

Zeichenerklärung, 
Siehe Seite 2

Måsøvalen

Frøya
Frøya ist die Hitra vorgelagerte Insel und bietet eine einzigartige 
zerklüftete Landschaft. Mehr als 5400 kleinere Inseln und Schären 
liegen wie ein Schutzschild vor Frøya, um die Naturgewalt des 
Atlantiks zu bremsen. Die Insel hat eine Fläche von 147 km2 und 
bietet eine Vielzahl von guten Angelmöglichkeiten im offenen Meer 
oder zwischen den Schären. Einen Besuch wert sind auch die alten 
Fischerdörfer draußen im Meer, wo es Seevögel und Robben in 
großer Zahl gibt. 

Auf der Insel Sula, die vor der Küste Frøyas, lieget bieten wir 
schöne Unterkünfte an. Das offene Meer prägt hier die Natur - 
ein Erlebnis bei schönem Wetter und bei Sturm. Fischerei und 
Aquakultur sind die wichtigsten Erwerbszweige. Frøya ist eine von 
Norwegens größte Lachszuchtgemeinde. Im Gemeindezentrum 
Sistranda liegen Geschäfte, Bank und andere Servicebetriebe.

41 %

100

S
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Zeichenerklärung, 
Siehe Seite 2 Dachgeschoßwohnung mit grossem Esszimmer/Wohnzimmer, komplett ausgestattete Küchenecke mit Spülmaschine, 

Mikrowelle und Tiefkühltruhe. 2 Schlafzimmer, jeweils mit 2 Einzelbetten. Badezimmer mit Dusche/WC. 
Am Bootssteg liegt ein 22 Fuss Angelboot mit 100 PS Aussenborder, Kartenplotter und Echolot. Endreinigung, 
Schwimmwesten und Strom sind im Preis inkl. Nächste Einkaufsmöglichkeit; 3 Km. Parken direkt am Haus.

Angebaute Wohnung zusammenhängend mit Haus 
101. Die Wohnung gehört demselben Besitzer wie 
100 A+B und 101. Wohnzimmer mit Blick auf`s  
Wasser. Küche, Dusche/WC und  
2 Schlafzimmer jeweils mit 2 Einzelbetten. Eigener 
Waschraum mit Waschmaschine. Am Bootssteg liegt 
ein 19 Fuss Boot mit 115 PS Motor, Kartenplotter 
und Echolot.  
Endreinigung, Schwimmwesten und Strom sind im 
Preis inkl. 
Nächste Einkaufsmöglichkeit: 3 km Parken: direkt 
am Haus.

Boot 102Boot 100 BBoot 100 A

101 + 102

Boot 101

101

100A 	 4 Pers. 80m2 Haus + Boot € 1.571/Woche

Erdgeschoßwohnung mit kleinem Wohnzimmer, komplett ausgestattete Küche. Mikrowelle. 1 grosses Schlafzimmer 
mit 3 Einzelbetten. Badezimmer mit Dusche/WC. Separate Räume mit Waschmaschine/Tiefkühltruhe. Am Bootssteg 
liegt ein 19 Fuss Angelboot mit 115 PS Aussenborder, Kartenplotter und Echolot. Endreinigung, Schwimmwesten und 
Strom sind im Preis inkl. Nächste Einkaufsmöglichkeit; 3 Km. Parken direkt am Haus.

Einzelnes, älteres Haus direkt am Wasser in Måsøvalen auf der Aussenseite Frøyas gelegen. Grosses Esszimmer/ Wohnzimmer, 
komplett ausgestattete Küche mit Spülmaschine, Mikrowelle und Tiefkühltruhe. 4 Schlafzimmer, 3 mit 2 Einzelbetten und 1 mit 
Doppelbett. Badezimmer mit Dusche/WC + separates WC. Terrasse mit Gartemöbeln und Grill. Direkt am Wasser befindet sich 
ein Bootshaus mit Filetierplatz. Am Bootssteg liegt ein 24ft Boot mit (4-Takt) 150 PS Benzin Motor, Kartenplotter und Echolot.  
Endreinigung, Schwimmwesten und Strom sind im Preis inkl. Nächste Einkaufsmöglichkeit: 3 km Parken: direkt am Haus.

101  7-8 Pers. 120m2

102  4  Pers. 60m2

Haus + Boot € 1.857/Woche

Haus + Boot € 1.524/Woche

100B  3 Pers. 60m2 Haus + Boot € 1.397/Woche
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Bua liegt an Frøyas Südostlicher Seite ca. 10 Km von Titran entfernt. 
Sehr guter Ausgangspunkt zu den hervorragenden Angelplätzen 
rund um Titran und im Frøyfjord. Durch die geschützte Lage in einem 
Schärengarten, ist das Fischen über das ganze Jahr möglich. Bei guten 
Wetterbedingungen gibt es die Möglichkeit auf dem offenen Meer west-
lich von den Ferienhäusern zu fischen.

Zu allen Häusern gehören 19 Fuss Aluboot mit 70 PS Aussenborder. 
Direkt am Bootssteg befindet sich ein grosser überdachter Filetierplatz.

Bua
Zeichenerklärung, Siehe Seite 2

Haus + 2 Boote € 2.460/Woche

41 %

115 Bua 10-14 Pers. 180m2 

41 %

Sehr großes  und elegantes Haus ca. 100m vom 
Meer entfernt. Liegt auf der Insel Frøya ca. 
10km von Titran entfernt. Ein Ferienhaus mit 
gutem Standard und Panoramaaussicht auf den 
Schärengarten, in dem sich viele kleine Inseln 
befinden. Das Haus verfügt über ein großes 
Wohnzimmer, gut ausgestattete Küche mit 
Geschirrspüler, Mikrowelle und eigener Essecke. 
Das Haus besitzt 5 Schlafzimmer. 4 mit jeweils 3 
Ezb und 1 mit 2 EzB. 2 Badezimmer mit Dusche 
und WC. Direkt am Wasser befindet sich ein 
Bootssteg  an dem zwei 19ft Aluboote mit 70PS 
4-Takt Außenborder, Echolot/Kartenplotter zur 
freien Verfügung liegen. Zusätzlich befindet 
sich am Wasser ein überdachter Filetierplatz. 
Endreinigung, Strom, Schwimmwesten sind 
inklusive. 
Parken: direkt am Haus. Einkaufen: 7 km.

Extra 19 Ft Boot 
mit 70 PS Motor und Kartenplotter/Echolot.  
EURO 590 pro Woche.

S

117
116

115
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Älteres, renoviertes Ferienhaus mit toller Lage 
und Aussicht, in der Nähe zu den berühmten 
Angelplätzen rund um Titran auf Frøyas süd-
westlicher Seite. Das Haus hat den gleichen 
Vermieter wie bei unserem Haus 115. Durch 
die geschützte Lage in den Schären ist auch 
bei Wind Fischen noch möglich. Gemütliches 
Wohnzimmer, gut ausgestattete Küche,  Dusche 
/ WC und 3 Schlafzimmer. 1 mit 3 Einzelbetten, 
1 mit Einzelbett und 1 mit 2 Einzelbetten. 
Anbau mit Schlafzimmer mit 2 Einzelbetten und 
Dusche/WC. Große Terrasse mit Gartenmöbeln 
und Grill und toller Aussicht. Direkt am Wasser 
befinden sich ein überdachter Filetierplatz und 
ein Bootssteg, an dem ein 19 ft Aluboot mit 70 
PS 4-Takt Außenborder, Echolot/Kartenplotter 
zur freien Verfügung liegt.  

Endreinigung, Schwimmwesten und Strom 
sind inklusive. Einkaufen: 7 km. Parkplatz 
beim Haus.

Extra 19 Ft Boot 
mit 70 PS Motor und Kartenplotter/Echolot.  
EURO 590 pro Woche.

116: Bua 6-8 Pers. 105 m2 Haus + Boot € 1.746/Woche

41 % S

Neu renoviertes Ferienhaus in toller Lage auf Bua 

in der Nähe der berühmten Angelplätze rund um 

Titran auf der Südwestseite von Frøya. Das Haus hat 

den gleichen Vermieter wie bei unseren Häusern 

115 und 116. Durch die geschützte Lage in den 

Schären, die direkt vor dem Haus liegen, besteht 

auch die Möglichkeit bei Wind im Schärenbereich zu 

Fischen. Wohnzimmer, kompl. ausgestattete Küche, 

2 Badezimmer mit Dusche/WC und 5 Schlafzimmer 

(alle mit jeweils 2 Einzelbetten; Aufstockung auf 13 

Einzelbetten möglich). Schlafmöglichkeiten für 10-13 

Personen. Aussenbereich mit Gartenmöbeln und Grill 

und toller Aussicht auf den Schärengarten.

Direkt am Meer befindet sich ein überdachter 

Filetierbereich mit direktem Zugang zum Bootssteg, 

an dem sich zwei 19-Fuß-Aluminiumboote mit 

70-PS-Motor, Kartenplotter und Echolot befinden.

Endreinigung, Schwimmwesten und Strom inklusive. 

Lebensmittelgeschäft und Tanken 7 km. Parken: 

direkt am Haus.

Extra 19 Ft Boot 
mit 70 PS Motor und Kartenplotter/Echolot.  
EURO 590 pro Woche.

117: Bua 10-13 Pers. 185 m2 Haus + 2 Boote € 2.460/Woche

41 % S
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Espneset liegt an der Außenseite von Frøya, in der Nähe der Stadt Dyrvik, zwischen 
Titran und Sistranda, dem Gemeindezentrum von Frøya. Idyllisches Gebiet am Meer 
in Valavågen. Viele gute Angelplätze zwischen den Schären und kurze Wege zum 
offeneren Meer.

Espneset

Haus + Boot € 2.153/Woche

41 %

120 Espneset    6 Pers. 98 m2

41

38

Neu gebaute und moderne Rorbu mit Terrasse in 
Espneset. Das Haus liegt direkt am Meer und der 
Bootssteg liegt in unmittelbarer Nähe zum Haus.
Geräumige Unterkunft, das sich über 2 Etagen 
erstreckt und wie folgt ausgestattet ist:
Erdgeschoss mit Wohnzimmer, voll ausgestatteter 
Küche und ein Bad mit Dusche/WC.
In der 2. Etage befinden sich 3 Schlafzimmern 
mit jeweils 2 Einzelbetten, ein Bad mit Dusche/
WC, Waschmaschine und ein Wäschetrockner. 
Internetfernsehen mit deutschen und europäis-
chen Fernsehsendern. Terrasse mit Gartenmöbeln 
und Grill. Geräumiger Filetierraum mit sehr guten 
Möglichkeiten zur Verarbeitung des Fangs.
Reinigung, Schwimmwesten und Strom sind inklu-
sive. Parkplatz am Haus

Zum Haus gehört ein 21-Fuß-Aluboot mit 80 PS 
Honda Aussenborder mit Kartenplotter und Echolot.

Extra Boote
21ft Aluboot mit 80 PS Motor.Euro 725 pro Woche.
21ft Aluboot mit 150PS Motor.Euro 890 pro Woche. 
17ft Kunststoff Boot (White Shark) mit 80 PS Motor. 
Euro 555 pro Woche.

Zeichenerklärung, Siehe Seite 2

S

Buchbar ab 
01.01.2023

120
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Mausund ist Frøyas größtes Fischerdorf und die grösste Insel des Inselreichs. Etwa 
200 Menschen leben hier und wir haben das Vergnügen, unseren Gästen eine schöne 
Unterkunft auf Mausund anbieten zu können. Das Haus hat eine großartige Lage mit herr-
lichem Blick auf die Schären und das Meer. Der Hausbesitzer Kent ist ein guter Angler und 
hat sich in der Region auf das Fischen auf Heilbutt spezialisiert und ist sehr erfolgreich. 
Kent kennt das Angelgebiet um Mausund sehr gut und kann auch mit aufs Meer hinausfah-
ren, um Dir Angelstellen zu zeigen und auf Wunsch auch Angel Tipps zu geben. Ausfahrten 
mit Kent müssen im Voraus gebucht werden. (Preise, siehe Seite 6.)

Das Haus verfügt über ein Wohnzimmer mit herrlichem Meerblick, komplett ausgestatteter 
Küchenzeile mit Esstisch. Dusche / WC und 2 Schlafzimmer im Erdgeschoss. Im Untergeschoss 
befinden sich 2 Schlafzimmer und ein bad mit Dusche / WC.

Am Bootssteg ca. 1,2 Km vom Haus liegt ein 20 Fuss Boot mit 100 PS Yamaha 4-Takt-Motor, 
Kartenplotter und Echolot. Überdachter Filetierplatz befindet sich auf dem Bootssteg. (Man 
kannmitdemeigenenAutobiszumBootsstegfahren). Endreinigung,Schwimmwestenund Strom 
sind im Preis inkl.

140, Mausund, 100 m², 6 Pers.	

Tegnforklaring, se side 2

Mausund

Haus + Boot € 1.746/Woche

41 %

Spezialangebot Heilbuttfischen
Träumen Sie davon, einen Heilbutt 

an den Haken zu bekommen? Die beste
 Zeit zum Heilbuttfischen ist von November
 bis März und der Hausbesitzer Kent bietet 

einen Sonderpreis für ein Guiding während in 
diesem Zeitraum an. Wenn Sie Mausund zu dieser 
Zeit besuchen, besteht die Möglichkeit, dass Ihr 

Traum wahr wird.

O

140
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Gurvikdal Havfiskesenter liegt idyllisch im Straumøyvågen in dem 
die großen Schwärme Frühjahresdorsche hereinziehen. Früher war 
Gurvikdal eine Fischannahmestelle und wurde zum Angelcenter 
umgebaut. Das Center hat 8 Wohnungen mit komplett eingerichteter 
Küchenabteilung, Dusche/WC und Wohnzimmer.  Zu jeder Wohnung 
gehört ein robustes Aluboot, 21 Fuß Aluboote mit 60 PS 4-Takt 
Motoren, 9 Zoll Kartenplotter, Echolot, Mittelsteuerkonsole und 
Ortungssystem. Gurvikdal hat einen 40m² Filetierraum mit einem 

16m langen Filetiertisch. Von dort gibt es einen direkten Zugang 
zum Gefrierlagerraum und  der Eismaschine. Zusätzlich Angelshop, 
Gemeinschaftssauna und Badezuber sowie einen maritim einge-
richteten Gemeinschaftsraum direkt am Wasser. Das Center bietet 
Guidingtouren mit dem Betreuer Fredrik Johannesson an. Besonderen 
Wert legt Fredrik auf Service und auf die Sicherheit, denn das Meer mit 
seinen Gefahren liegt direkt vor der Tür.

Zeichenerklärung, Siehe Seite 2Gurvikdal
Zeichenerklärung, Siehe Seite 2

Servicemann 
Fredrik

Wohnung 1  4 Pers. Haus + Boot € 1.474/Woche

Wohnraum mit kompl. ausgerüsteter Küchenzeile. Ein Schlafzimmer mit einem 
Etagenbett und zwei Einzelbetten. Dusche/WC. 
21 ft Aluboot mit 60 PS Motor, Kartenplotter und Echolot

Wohnung 2  5 Pers. Haus + Boot € 1.737/Woche

Grosser Wohnraum mit kompl. ausgerüsteter Küchenzeile mit Spülmaschine 
und Mikrowelle. Zwei Schlafzimmer – eines mit 2 Etagenbetten und eines mit 
Einzelbett und Etagenbett. Dusche/WC. 
21 ft Aluboot mit 60 PS Motor, Kartenplotter und Echolot.

Wohnung 3  5 Pers. Haus + Boot € 1.737/Woche

Grosser Wohnraum mit kompl. ausgerüsteter Küchenzeile mit Spülmaschine 
und Mikrowelle. Zwei Schlafzimmer – eines mit Einzelbett und Etagenbett und 
eines mit zwei Einzelbetten. Dusche/WC. 
21 ft Aluboot mit 60 PS Motor, Kartenplotter und Echolot.

41 TO

Wohnung 4  8 Pers. Haus + Boot € 1.895/Woche

Schöne Wohnung mit Blick auf den Hafen. Grosser und schöner Wohnraum 
mit kompl. ausgerüsteter Küchenzeile mit Spülmaschine und Mikrowelle. Zwei 
Schlafzimmer – eines mit einem Etagenbett und zwei Enz.Betten und eines 
mit 2 Etagenbetten. Dusche/WC + extra WC und ein Extraraum mit Dusche. 
21 ft Aluboot mit 60 PS Motor, Kartenplotter und Echolot.
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Wohnzimmer, kompl. ausgestatteter Küchenzeile, Geschirrspüler, Bad mit 
Dusche / WC. 2 Schlafzimmer mit je Etagenbett und Einzelbett. 
21 Fuss Alu Boot mit 60 PS Motor, Kartenplotter und Echolot inklusive.

Wohnung 7  6 Pers. Haus + Boot € 1.684/Woche

Wohnzimmer, kompl. ausgestattete Küchenzeile, Geschirrspüler, Dusche / WC, 
2 Schlafzimmer, 1 x Etagenbett & 1 x Einzelbett, 1 x Etagenbett. 
21 Fuss Alu-Boot mit 60 PS Motor, Kartenplotter und Echolot inklusive.

Wohnung 8  5 Pers. Haus + Boot € 1.632/Woche

Wohnung 5  4 Pers. Haus + Boot € 1.368/Woche
Wohnraum mit kompl. ausgerüsteter Küchenzeile. Ein Schlafzimmer mit 2 
Etagenbetten. Dusche/WC.
21 ft Aluboot mit 60 PS Motor und Echolot.

Wohnung  6  4 Pers. Haus + Boot € 1.474/Woche

Wohnraum mit kompl. ausgerüsteter Küchenzeile. Zwei Schlafzimmer, jeweils 
mit eine Etagenbett. Dusche/WC. 
21 ft Aluboot mit 60 PS Motor, Kartenplotter und Echolot.

41

!

Schöne Wohnung mit Blick auf das Meer.  Großer und schöner Wohnraum mit 
kompl. ausgerüsteter Küchenzeile mit Spülmaschine und Mikrowelle. 
2 Schlafzimmer mit jeweils 3 Einzelbetten.  Bad mit Dusche/WC. Balkon mit 
Meerblick.
21ft Aluboot mit 60 PS Motor, Kartenplotter und Echolot.

Wohnung 9  6 Pers. Haus + Boot € 1.737/Woche Extraboot 21ft Aluboot mit 60PS 		
€ 735 pro Woche

Eine Bootsversicherung kann für NOK 
600,- vor Ort abgeschlossen werden. 
Wir raten dazu!
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Vier schöne Wohnungen von jeweils 75 qm auf 2 Etagen. Elektrische 
Heizung. Gut ausgestattete Küche mit Herd, Mikrowelle, Kaffeemaschine, 
Toaster, Kühl- und Gefrierschrank. Großes Wohnzimmer mit Essbereich 
und TV. Badezimmer mit Dusche/WC, 3 Schlafzimmer, zwei mit zwei 
Einzelbetten und eines mit einem Doppelbett und einem Einzelbett. Von 
den Apartments aus hat man einen fantastischen Blick auf Sula. Freie 
Wechseltage Rorbu 1+2. Wechseltag Freitag Rorbu 3+4. 

19 Fuss Boot mit 70 PS Motor inklusive.

Zwei schöne Wohnungen von jeweils 56 qm im 2. Stock. Elektrische 
Heizung. Gut ausgestattete Küche mit Herd, Mikrowelle, 
Kaffeemaschine, Toaster, Kühl- und Gefrierschrank. Großes 
Wohnzimmer mit Essbereich und TV. Beide mit Bad mit Dusche/WC, 2 
Schlafzimmer mit jeweils zwei Einzelbetten, die problemlos zu einem 
Doppelbett zusammengefügt werden können. 

19 Fuss Boot mit 70 PS Motor inklusive 
* Extrazimmer für 2 Pers. EURO 394/Woche. 

Sula oder ”die Stadt am Meer”, wie sie oft genannt wird, muss 
der wahre Traum für den echten Angler sein. Das Inselreich am 
Nordatlantik eignet sich aber auch für diejenigen, die einfach 
nur eine echte norwegische Fischergemeinschaft erleben wollen. 
Nach Sula kommen Sie mit der Autofähre. Hier finden Sie eine 
lebendige und raue Küstengemeinde mit dem Notwendigen an 
Serviceangeboten wie Lebensmitteln und Benzin. Das Center bietet 
verschiedene Arten von Unterkünften sowie 19-Fuß-Aluminiumboote 
mit 70 PS-Motoren und 20,5-Fuß-Aluminiumboote mit 100 PS-Motor 
an. Alle Boote verfügen über Kartenplotter, Echolot, AIS und 

weiterer Sicherheitsausrüstung und sind im Preis inbegriffen. 
Fantastische Angelplätze in unmittelbare Nähe. Sauna, Jacuzzi 
und Solarium können gegen Gebühr benutzt werden.  Eigener 
Aufenthaltsraum mit Fitnessraum, Billard, Tischtennis und Darts 
stehen zur freien Verfügung. Guten Filetierbedingungen sowohl 
Innen als auch Außen. Bettwäsche, Handtücher und WLAN in 
allen Apartments. Die Endreinigung ist im Preis inklusive. Eigene 
Rezeption mit Verkauf von Angelausrüstung und vielem mehr.

Rorbu 1-4  - 75 m2, 5-6 Pers.

Rorbu 5-6 -  55 m2, 4 Pers.

Sula Rorbuer
Zeichenerklärung, Siehe Seite 2

Haus + Boot € 2.352/Woche

41

F Haus + Boot € 1.953/Woche
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Vier schöne Suiten von jeweils 85 qm, zwei im 1. Stock und zwei im 2. 
Stock. Wasserbasierte Heizung. Gut ausgestattete Küchenabteilung 
für Selbstversorger mit Herd, Mikrowelle, Kaffeemaschine, Toaster, 
Wasserkocher, Kühl- und Gefrierschrank. Großes Wohnzimmer mit 
Essbereich und TV. 2 Schlafzimmer mit jeweils 2 Einzelbetten (die 
leicht zu einem Doppelbett zusammengefügt werden können) und Bad 
mit Dusche/WC. Von den Suiten aus hat man einen fantastischen Blick 
auf den Hafen von Sula. 

19 Fuss Boot mit 70 PS Motor inklusive

Zwei schöne Suiten von jeweils 56 m² im 2. Stock. Wasserheizung. 
Wasserbasierte Heizung. Gut ausgestattete Küchenabteilung für 
Selbstversorger mit Herd, Mikrowelle, Kaffeemaschine, Toaster, 
Wasserkocher, Kühl- und Gefrierschrank. Großes Wohnzimmer mit 
Essbereich und TV. Die Suiten verfügen über ein Badezimmer mit Dusche/
WC und 1 Schlafzimmer mit zwei Einzelbetten, die sich leicht zu einem 
Doppelbett zusammenfügen lassen. Von den Suiten aus hat man einen 
fantastischen Blick auf den Hafen von Sula. 

19 Fuss Boot mit 70 PS Motor inklusive 
* Extra Hotelzimmer für 2 Pers. Euro 509/Woche.

Suite 7-10  - 73 m2  4 Pers.

Suite 11-12  - 44 m2  2 Pers.

Haus + Boot € 2.374/Woche

Haus + Boot € 1.713/Woche

F

F

EXTRA 19 FT BOOT mit 70 PS Motor, 
EURO 755/pro Woche.
 
EXTRA 21 FT ALUBOOT mit 100 PS Motor, 
EURO 841/pro Woche.

Kartenplotter und Echolot auf allen Booten.

KAUTION: Bei Ankunft muss für jedes Boot 
eine Kaution von NOK 3.000,- in Bar oder mit 
Kreditkarte hinterlegt werden. Die Kaution 
wird nach unbeschädigter Rückgabe des 
Bootes am Urlaubsende wieder zurückgezahlt.

Rorbu Suite

Eine Bootsversicherung NOK 500,- pro Boot 
pro Woche kann abgeschlossen werden. Der 
Eigenanteil Aufgrund von Schäden am Boot 
beträkt 10 000,- NOK

!
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1. REISEABSCHLUSS
Mit der Anmeldung einer Reise bieten Sie uns den Abschluss eines Reisevertrages ver-
bindlich an. Die Anmeldung muss schriftlich (Brief/Email)  erfolgen, mit Angabe Ihrer 
Adresse, Telefonnummer und Geburtsdatum. Der Reisevertrag kommt mit der Annahme 
und schriftlichen Bestätigung (Brief / Email) durch uns zustande. Der Anmelder erkennt 
die Reise- und Geschäftsbedingungen mit der Anmeldung als verbindlich an. Er haftet 
auch für die durch ihn angemeldeten Mitreisenden.

2. MIETDAUER
Die Unterbringungen werden während der Hochsaison jeweils für eine Woche ver-
mietet. An- und Abreisetag ist jeweils Montag/Dienstag/Donnerstag/Freitag oder 
Samstags (Objekt abhängig). Einlass in die Unterkunft ist ab 14:00 Uhr nach vorheriger 
Anmeldung. Abreise spätestens um 10:00 Uhr. Das direkte durchfahren zum Haus vor 
14:00 Uhr ohne Anmeldung kann einen deutlich späteren Hausbezug zur Folge haben.

3. BEZAHLUNG
Bei Vertragsabschluss leistet der Reisende eine Anzahlung von 25% des Reisepreises 
innerhalb von 14 Tagen nach Rechnungszugang. Höchstens jedoch EURO 250,– pro 
Person, sofern dem Reisenden der Sicherungsschein noch nicht übergeben worden 
ist. Die Restzahlung muss spätestens 8 Wochen vor Mietbeginn eingezahlt werden. 
Bei Buchungen von weniger als 4 Wochen vor Mietbeginn, ist der gesamte Mietbetrag 
sofort fällig. Der Reiseveranstalter darf den restlichen Reisepreis, abgesehen von 
der Anzahlung, nur verlangen bzw. entgegennehmen, wenn er sichergestellt hat, 
dass dem Reisenden bei Ausfall von Reiseleistungen infolge Zahlungsunfähigkeit 
oder Konkurses des Reiseveranstalters der gezahlte Reisepreis und notwendige 
Aufwendungen, die dem Reisende für die Rückreise infolge Zahlungsunfähigkeit 
oder Konkurs des Reiseveranstalters eintreten, erstattet werden. Entsprechend dem 
Europäischen Reiserecht hat Hitra Turistservice dieses Insolvenzrisiko beim RGF 
abgesichert. Der Sicherungsschein, der den direkten Anspruch des Reisenden gegen 
die Versicherungsgesellschaft im Fall der Zahlungsunfähigkeit oder des Konkurses 
des Reiseveranstalters verbrieft, liegt den Reiseunterlagen bei und wird mit diesen vor 
Reiseantritt ausgehändigt. Deshalb wird der restliche Reisepreis fällig, wenn feststeht, 
dass die Reise - wie gebucht - durchgeführt wird und die Reiseunterlagen bereitliegen. 
Wenn bis zum Reiseantritt der Reisepreis nicht vollständig bezahlt ist,
wird der Vertrag aufgelöst. Der Veranstalter kann als Entschädigung die 
entsprechende Rücktrittsgebühr verlangen. Wir empfehlen den Abschluss einer 
Reiserücktrittsversicherung.

4. RÜCKTRITT
Sie können jederzeit von der gebuchten Reise zurücktreten.
Die Höhe unseres Ersatzanspruches unter Berücksichtigung der gewöhnlich ersparten 
Aufwendungen und möglicher anderweitiger Verwendung, entnehmen Sie bitte den 
nachfolgend aufgeführten Beträgen:
Bis 49 Tage vor Reiseantritt 25% des Reisepreises
Ab 48 bis 30 Tage vor Reiseantritt 50% des Reisepreises
Ab 30 Tage vor Reiseantritt 90% des Reisepreises
Maßgeblich ist das Eingangsdatum der Rücktrittserklärung bei uns. Wir empfehlen 
Ihnen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung – diese können Sie bei 
Ihrem örtlichen Reisebüro oder im Internet abschließen. Bitte beachten Sie das RRü 
–Versicherungen in der Regel 14 Tage nach Erhalt unserer Buchungsbestätigung/
Rechnung abgeschlossen werden müssen. Etwaige Änderungen der Ein- oder 
Ausfuhrgesetze für selbstgefangenen Fisch seitens der EU oder Norwegens sind kein 
Stornierungsgrund und werden wie jede andere Stornierung behandelt.

5. UMBUCHUNGEN
Für Umbuchungen / Terminänderungen bei der Fähre (wenn das gebuchte Fährticket 
eine Umbuchung erlaubt) oder dem Ferienhaus berechen wir jeweils EURO 100,-. Der 
Preis für eine Fährüberfahrt kann durch eine Umbuchung steigen, ebenfalls kann der 
Hauspreis (z.B. andere Saison) sich ändern.

6. REKLAMATION
Sollte die Unterkunft oder das Boot bei Ihrer Ankunft Mängel aufweisen, bitten wir 
darum, dass wir Hitra Turistservice, der Vermieter oder unsere Kontaktperson so bald 
wie möglich, jedoch spätestens innerhalb von 48 Stunden davon in Kenntnis gesetzt 
wird. Nach Ablauf dieser Frist können derartige Reklamationen nicht mehr berück-
sichtigt werden. Ihr Reisebüro oder Buchungskontakt ist nur für die Durchführung der 
Buchung verantwortlich. Evt. Reklamationen, die Ihren Ferienaufenthalt im Allgemeinen 
betreffen, müssen bei uns spätestens 14 Tage nach Reiseende eingegangen sein. Können 
evtl. Mängel kurzfristig beseitigt werden, entfällt eine Haftung.

7. HAFTUNGSBESCHRÄNKUNG
Bei geringfügigen Mängeln steht dem Reiseteilnehmer ausschließlich ein Anspruch 
auf Minderung des Reisepreises in Höhe der nicht erbrachten Leistungen zu. Unsere 
Haftung beschränkt sich in jedem Fall, gleich aus welchem Rechtsgrund, für Sach-  
Vermögens- und Personenschäden auf die Höhe des dreifach an uns bezahlten Mietpreises 
für Unterkünfte jeglicher Art. Für Schäden im Zusammenhang mit Fremdleistungen 
(z.B. Flug- und Fährverkehr, Reservierung von Mietwagen) haften wir nicht für das 
Verschulden des Fremdleistung erbringenden Veranstalters. Ein Schadenersatz  
gegenüber dem Veranstalter ist insoweit beschränkt oder ausgeschlossen, als aufgrund 
gesetzlicher Bestimmungen die auf die von einem Leistungsträger zu erbringende 
Leistung anzuwenden sind. 

Ein Anspruch auf Schadenersatz gegen den Leistungsträger kann nur unter 
bestimmten Voraussetzungen oder Beschränkungen geltend gemacht werden oder 
ist unter bestimmten Voraussetzungen ausgeschlossen.  Wir haften nicht für Unfälle 
bei Freizeitaktivitäten wie Angeln, Bootsbenutzung usw. Jegliche Freizeitaktivitäten  
erfolgen auf eigenes Risiko des Reiseteilnehmers. Wir haften nicht für Druckfehler und 
erforderliche Änderungen aufgrund von Irrtümern. Wir geben weder Fanggarantie noch 
haften wir für die Qualität gefangener Fische.

8. ENDREINIGUNG HAUS / BOOT / HAUSTIERE
Alle unsere Objekte beinhalten eine Endreinigung. Dennoch muss das Haus bei Abreise 
besenrein übergeben werden. Das Geschirr muss sauber sein. Das schlafen in den Betten
ohne Bettwäsche ist nicht erlaubt. In Unterkünften in denen ein Haustier gestattet ist, 
dürfen die Tiere sich nicht in den Schlafräumen oder auf Polstermöbeln aufhalten.

9. SICHERHEITSREGELN / MINDESTMASSE /
BOOTSFÜHRERSCHEIN
Alle Reiseteilnehmer erkennen unsere Mindestmaße für gefangene Fische 
(Siehe Seite 3)
sowie unsere Sicherheitsregeln an:
Jede Person auf dem Boot muss einen Floatinganzug tragen oder aber mindestens eine
Schwimmweste. Der Bootsführer darf nicht unter Alkoholeinfluss oder anderen 
berauschenden Mitteln stehen. Es darf nicht im dunklen mit dem Boot gefahren werden.
Eventuelle Fahrverbote für spezielle Seegebiete müssen eingehalten werden.
Detailierte Sicherheitsinfos und aktuelle Informationen für die Verhaltensweise auf dem
Wasser erhalten Sie bei Ankunft in unserem Büro. Nach norwegischem Recht sind 
nur Personen, die vor dem 01.01.1980 geboren sind, berechtigt ein Boot mit mehr 
als 25 PS ohne Bootsführerschein zu führen. Alle anderen Personen benötigen zum 
fahren eines Bootes mit mehr als 25 PS einen Bootsführerschein. Der deutsche 
„Sportbootführerschein See“ wird anerkannt. Reiseteilnehmern die diese Voraussetzung 
nicht erfüllen ist das Führen eines Bootes mit mehr als 25 PS untersagt.
Der Anmelder ist dafür verantwortlich dass die Sicherheitsregeln / Mindestmaße
& Gesetze eingehalten werden. Bei Verstößen ist Hitra Turistservice und deren
Vermieter / Personal berechtigt den Bootsschlüssel tageweise bzw. ganz einzubehalten.
Ein Reisepreisminderungsgrund für Gruppen die Sicherheitsregeln / gesetzliche
Voraussetzungen nicht erfüllen besteht nicht.

10. DEVISENKURSE/STEUERERHÖHUNGEN
Starke Änderungen der Devisenkurse oder Steuererhöhungen können Preisänderungen
nach sich ziehen.

11. PASS- UND ZOLLBESTIMMUNGEN
Für die Einhaltung der Pass- und Zollbestimmungen ist der Reiseteilnehmer selbst
verantwortlich. Kosten die aus Nichtbeachtung entstehen, gehen zu Lasten des
Reiseteilnehmers.

12. BOOTSKAUTION 
Bei einigen Unterkünften (siehe Hausbeschreibung) wird pro Boot eine Bootskaution 
verlangt. Die Kaution wird Bar oder mit Kreditkarte(ausser Stadsvik Brygger) beim 
Besitzer / Serviceperson vor Ort hinterlegt. Nach unbeschädigter Rückgabe des Bootes 
erhalten Sie Ihre Kaution sofort wieder in Bar zurück. Nach der Bootsübergabe unter-
zeichnen Sie ein Protokoll das sie das Boot in einwandfreien Zustand erhalten haben. Bei 
Booten mit Aussenbordmotor lässt sich dieser hochklappen so dass Sie den Propeller bei 
Ankunft selbst mit dem Besitzer kontrollieren können. Eventuelle Mängel / Vorschäden 
am Boot sollten Sie unbedingt protokollieren. 

13. ALLGEMEINE INFORMATIONEN ZU BOOTEN / 
VERBRAUCHSKOSTEN
Die Bootsübergabe an den Mieter erfolgt in der Regel am Anreisetag. Witterungsbedingt
und bei Anreise nach 20:00 Uhr kann die Bootübergabe eventuell erst am Folgetag  
erfolgen. Hören Sie bei der Bootsübergabe aufmerksam zu und befolgen Sie die  
wichtigen Informationen die Ihr Vermieter Ihnen bezüglich Boot und Motor und 
Sicherheit gibt. Fahren Sie niemals Vollgas mit kaltem Motor. Starten Sie bereits den 
Motor wenn Sie Ihre Sachen auf das Boot verladen, so haben Sie bereits bei Abfahrt 
einen warmen Motor. Wir empfehlen max. 4 Personen pro Boot bei einer Größe bis 20 
Fuß. Boote mit 22-24 Fuß max. 6 Personen pro Boot. Bitte beachten Sie, dass bei 2 oder 
4 Takt Motoren die Verbrauchskosten für Öl nicht im Mietpreis inkl. sind. Diese Kosten 
werden ggf. vom Vermieter in den Benzinpreis eingerechnet. Aufgrund von dringenden 
Bootsreparaturen (z.B. Schäden durch den Vormieter) kann es passieren, dass sie ein 
Ersatzboot zur Nutzung erhalten. Wir probieren immer Ihnen ein gleichwertiges oder 
besseres Ersatzboot zu geben. Es kann aber passieren (speziell im Mai und Juni) das sie 
ein etwas kleineres oder weniger motorisiertes Boot erhalten. In diesem Fall bitten wir 
um Ihr Verständnis.

VERANSTALTER: 
Hitra Turistservice AS N-7246 Sandstad 
Gerichtstand: Trondheim/Norwegen.

REISEBEDINGUNGEN/AGB

SCHÄDEN AM BOOT UND/ODER AM MOTOR/BOOTSVERSICHERUNG
Alle unsere Boote sind gegen Unfälle Vollkasko versichert.*Folgender Eigenanteil

Dieselboote Eigenanteil 	 NOK 15.000,--
Benzinboote Eigenanteil 	 NOK 10.000,--
Leider ist die Zahl der Bootsschäden in den vergangen Jahren deutlich gestiegen. Um Bootsschäden zu vermeiden, sollte 
beim Fahren im Schärengebiet immer der Kartenplotter (nicht Echolot) eingeschaltet sein. Muss an den Besitzer im 
Schadensfalle gezahlt werden. Alle Schäden die unter diesem Wert liegen (Propeller oder ähnliches) müssen in voller Höhe 
dem Bootsbesitzer bezahlt werden. Bei grober Fahrlässigkeit, nachgewiesener Trunkenheit  oder Einfluss unter anderen 
berauschenden Mitteln beim Fahren des Bootes gilt kein Versicherungsschutz – d.h. der jeweilige Bootsführer/Mieter ist voll 
ersatzpflichtig. Evtl. Bergungs-  & Rettungskosten werden durch diese Versicherung nicht gedeckt! Es besteht in o.g. Fällen 
kein Anspruch auf ein Ersatzboot für die Dauer des Aufenthaltes. * Diese Versicherung gilt nicht für die Boote von Sula 
Rorbuer und Gurvikdal Havfiskesenter. Für die Boote von Angelamfi Hitra und die Häuser 239+240 gilt ein Eigenanteil von 
NOK 15.000.- für Benzin- und Dieselboote.

MEIN SCHÖNSTER WEG
NACH NORWEGEN

Der Norwegen-Experte bringt Sie auf den besten Routen ins Land der Fjorde! 
Auf der Strecke Kiel–Oslo–Kiel bietet Color Line z. B. täglich Überfahrten mit 
Kreuzfahrt-Ambiente, bei denen der Urlaub bereits an Bord beginnt. Lassen Sie 
sich verzaubern. Von magischen Momenten mit Meerblick:

IHR ZUHAUSE AUF SEE
Stellen Sie sich vor, Sie bezie-
hen ein Hotel direkt am Meer, 
das Sie direkt in den nächsten 
Urlaub fährt. So ähnlich ist es 
mit einer Reise nach Norwegen 
an Bord von Color Magic und 
Color Fantasy. Hier wird die 
Überfahrt zu einem Kurz-
urlaub auf See. 

Mit Color Line ins Land der Urlaubsträume

Jetzt informieren! 
post@hitraturistservice.no +47 400-019 55

ZEIT FÜR GENUSS
Reisen macht Appetit – und 
eine Seereise ganz besonders. 
Ob großes Buffet am Abend, 
à la carte, Sushi oder Burger: 
An Bord von Color Magic und 
Color Fantasy erleben Sie 
Sternstunden für Gourmets. 
Besonders das skandinavische 
Buffet stimmt Sie kulinarisch 
auf Norwegen ein.

RUHE & KRAFT SCHÖPFEN
Willkommen im Color Spa 
& Fitness Center. Hier verwan-
delt sich Ihre Überfahrt in eine 
Reise zu sich selbst. Genießen 
Sie das vielfältige Angebot mit 
allen Sinnen. Highlight des 
Spa- und Wellnessbereichs ist 
der atemberaubende Blick 
hinaus auf das Meer.

EINE ZUGABE BITTE
Lässiger Jazz in der Obser-
vation Lounge, entspannte 
Pianoklänge in der Cosmo-
politan / Manhattan Bar, 
rockiger Country im Pub oder 
ein Musical auf großer Bühne: 
An Bord spielt die Musik – und 
das im wahrsten Sinne des 
Wortes.

Hitra Turistservice AS, N-7246 Sandstad

Anzeige

Die schnelle 
Alternative:
SuperSpeed 1 & 2
Mit den komfortablen 
SuperSpeed-Schiffen 
kann die Überfahrt 
mehrmals täglich ab 
dem dänischen 
Hirtshals erfolgen. 
Das vielseitige 
Angebot an Bord 
lässt die weniger als 
vier Stunden lange 
Überfahrt wie im 
Fluge vergehen.

OSLO

LARVIK

KRISTIANSAND

HIRTSHALS

KIEL

Wir genießen jede einzelne Sekunde. 
Es ist einfach traumhaft schön 
bei Euch an Bord.“

     COLOR FANTASY / 
     COLOR MAGIC: 

Das Wichtigste auf einen 
Blick:

• tägliche Abfahrt ab Kiel 

• 12 Restaurants & Bars, 
 Tax Free Market, Casino,  
 Aqualand, Show Lounge

• 163 m Promenade

• 15 Decks

• L: 224 m / B: 35 m

• Kabinen: 972 / 1.016

• Autos: 750 / 550

 

Zur Auswahl stehen 3- bis 5-Sterne-Kabinen 
für bis zu fünf Personen und als Highlight die 
Owner’s Suites. 

Zwei Whirlpools, ein Dampfbad und eine Sauna 
bieten Entspannung für Körper & Geist.

Zwölf Restaurants und Bars halten 
Köstlichkeiten für jeden Geschmack bereit.

Insgesamt 4 verschiedene Shows werden 
exklusiv für Color Line choreografiert.

UNSER TIPP
 

Buchen Sie eine
Kabine mit Meer-
blick!
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Spezialist für Gruppen- und Firmenreise 
nach Hitra

Zusammen mit guten Partnern haben wir ein breites und vielfältiges Angebot 
an Erlebnissen zu Wasser und zu Land, Unterkünften und Verpflegung.

Egal, ob Sie Ruhe in unberührter Natur suchen oder einen Aufenthalt voller 
rasanter Erlebnisse wünschen, wir haben die Möglichkeiten für Sie.

Kontaktieren Sie uns für ein Angebot, dass auf Ihre Wünsche für einen Besuch 
auf Hitra mit Ihrer Gruppe / Firma zugeschnitten ist.

Wir kennen das Inselreich und 
machen es Ihnen leicht,  

Hitra zu besuchen.  

Email: post@explorehitra.no
Tlf. 00 + 47 902 60 453

Kontakt Explore Hitra
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